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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO MULTIDISCIPLINAR DO CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 22 DE

SETEMBRO DE 2023

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso:  https://meet.google.com/uhm-xwnh-wvq  ,  reuniram-se  as/os  integrantes  do
Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Renata de Faria Barbosa. Estiveram presentes: Chariston Andre Dal
Belo, Claudia Moraes de Souza, Daiana Oliveira dos Santos, Daniel Monteiro Huertas,
Douglas Mendosa, Elisa Thome Sena, Fabio Cesar Venturini, Francielle Santo Pedro
Simoes, Luis Claudio Yamaoka, Marcello Simao Branco, Marcelo de Paiva Guimaraes,
Murilo  Leal  Pereira  Neto,  Renata  de  Faria  Barbosa,  Rosangela  Toledo  Kulcsar,
Salvador Andres Schavelzon. Justificou ausência: Joao Tristan Vargas. Não justificou
ausência: Alvaro Machado Dias. Sendo constatado quorum com 15 presentes. Renata
de  Faria  Barbosa  iniciou  a  reunião  às  09:14h,  passando  ao  expediente.  1.
EXPEDIENTE: 1.1 Aprovação da Ata da reunião ordinária de 29/06/23: Ata aprovada
com  3  abstenções,  Douglas  Mendosa,  Marcelo  Branco  e  Rosangela  Kulcsar;  1.2
Aprovação  da  Ata  da  reunião  extraordinária  de  30/06/23:  Ata  aprovada  com  3
abstenções, Douglas Mendosa, Marcelo Branco e Rosangela Kulcsar. 2. INFORMES:
Foram apresentados os seguintes informes: Previsão de mudança para o Campus de
Quitaúna e Andamento da obra do campus  em Quitaúna: profa. Renata disse que
visitou o campus e falou sobre a previsão de entrega, inauguração, e mudança. Disse
para os docentes ir pensando em seus pertences pessoais e em demandas por espaços
físicos. Abordou sobre as configurações das salas e a infraestrutura do campus. Pedido
de Férias: profa. Renata informou que o RH solicitou que sejam feitos os pedidos de
férias de 2022, a não marcação poderá acarretar na perda do período; Adunifesp:
Profa. Claudia e prof. Murilo informaram sobre as mobilizações para reposição salarial
e outras demandas da classe. Foi pedido que uma petição pública apresentada fosse
divulgada para a sociedade civil; Grade Horária 2024/1: profa. Rosangela informou
que esta seria a primeira versão da grade, mas que poderia mudar. Falou sobre a
capacidade das salas e do anfiteatro; Retorno do prof. João: Profa Renata informou que
o professor estará voltando no dia 18; Início do contrato de trabalho da professora
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Adriana Novaes: Profa. Renata informou que a profa. Adriana inicia no departamento
na próxima segunda-feira; APCN do mestrado acadêmico em Políticas Públicas: prof.
Murilo disse que o processo está disponível no SEI e apresentou o calendário dos
próximos passos; XV Congresso Brasileiro de História Econômica: prof. Daniel Huertas
divulgou as datas e pediu que os alunos fossem liberados para participar, dentro do
possível,  comentando  sobre  a  participação  de  alguns  docentes  do  Departamento;
Informe da CaEC: profa.  Cláudia informou que a CaEC está divulgando o evento
Unifesp Mostra a sua Arte e que pediu que fosse feito um levantamento de atividades
artísticas de docentes e discentes para serem apresentadas, que a entrega da proposta
deve ser feita até 29/09; Eppen de Portas Abertas: profa Renata divulgou o evento que
acontecerá de 25 a 31/10. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Negociação com os cursos para
implantação do curso de bacharelado em Políticas Públicas: Profa Renata e prof.
Daniel Huertas apresentaram um balanço das discussões que foram feitas junto aos
departamentos, as impressões que tiveram e as devolutivas que foram solicitadas a
esses departamentos. Discutiu-se sobre as perspectivas trazidas e as possibilidades
possíveis considerando-se o panorama apresentado, não apoio dos departamentos para
a criação da graduação. Prof. Fábio Venturini disse que o curso está previsto no Plano
de Desenvolvimento Institucional (PDI), que o apoio político da reitoria viria com a
demonstração de viabilidade do projeto e apontou que o campus estava colocando
obstáculos que não deveriam ser enfrentados, enumerando-os: 1) PDI não se discute,
se executa. Afirmando que o curso já foi aprovado na Congregação do campus, no
Conselho  Universitário,  possui  respaldo  da  portaria  que  diz  que  os  cursos  de
graduação emanam das unidades acadêmicas e que nenhum curso está formalmente
autorizado a dizer que não poderiam abrir esse curso, pois ele está no PDI; 2) Falta de
solidariedade dos demais cursos, pois sempre quiseram tornar UCs do Eixo de suas
matrizes curriculares em eletivas e, neste momento que foi perguntado quais UCs
poderiam ser retiradas, tornadas eletivas, disseram que não poderiam transformar
nenhuma obrigatória em eletivas; 3) falta de entendimento que a saída do Eixo dos
outros  departamentos  aconteceriam  em  alguns  anos,  não  de  maneira  imediata,
havendo uma interdição de início de transição para viabilizar o projeto. Profa. Renata
fechou a reunião com o seguinte encaminhamento: uma reunião extraordinária do
CDMD para próxima sexta-feira, 29/09 ou no dia 06/10 para continuar a discussão e
possível deliberação sobre o tema. Às 11:34h a reunião foi declarada encerrada.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária,
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lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 22 DE MARÇO DE
2024.

 
 

 Renata de Faria Barbosa
Vice-chefe de Departamento

Presidente da Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco

  
 Layla Oliveira de Moraes

Secretária da Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco
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